
Závěrečná zpráva k vyúčtování dotace 

KOSTNIČÁK DĚTEM 2025 

 

Projekt Kostničák dětem 2025 byl připraven jako program pro rodiny s dětmi ve 
veřejném prostoru Kostnického náměstí. Hlavním cílem bylo nabídnout dostupné 
kulturní a edukativní aktivity v místě, kde se přirozeně potkávají místní obyvatelé, 
rodiče s dětmi i náhodní návštěvníci. Projekt měl přispět k oživení lokality, posílení 
sousedské atmosféry a vytvoření kvalitní volnočasové nabídky pro děti přímo „u domu“, 
bez nutnosti cestování do institucí. 

Důležitým principem byla otevřenost a nízkoprahovost – program byl koncipován tak, 
aby se mohly zapojit i rodiny, které běžně podobné akce nenavštěvují, a aby byl 
přístupný napříč věkem i sociálním zázemím. Akce byly pořádány bez vstupného, aby 
ekonomická bariéra nebyla překážkou účasti. 

Původní záměr počítal s větším, soustředěným programem (celodenní formát). V 
průběhu realizace bylo nutné projekt upravit do úspornější varianty, protože nebyla 
přidělena plná požadovaná výše dotace a zároveň se nepodařilo zajistit plánované 
dofinancování z dalších zdrojů. Záměrem bylo zachovat kvalitu programu i bezpečné a 
profesionální zajištění, proto byla zvolena varianta menšího rozsahu. 

Namísto jednoho velkého dne tak proběhly tři samostatné programové dny v průběhu 
sezóny (květen–září), což zároveň umožnilo lépe cílit komunikaci na rodiče s dětmi a 
rozložit organizační nároky v čase. Cíl projektu – oživit prostor a nabídnout rodinám 
kvalitní kulturní zážitky – tím zůstal zachován. 

 



Realizované akce a obsah programu 

A) 17. 5. 2025 – Autorské čtení + workshop pro děti 
Proběhlo autorské čtení z knihy „Jednooký: Malá knížka o 
velkém Žižkovi“, které bylo doplněno tematickým 
workshopem zaměřeným na postavu Jana Žižky. Program 
byl postaven interaktivně a přiměřeně věku dětí: děti 
kreslily, hádaly, plnily hravé úkoly a formou her se „na chvíli 
staly husity“. Akce přirozeně využila lokální kontext Žižkova 
a propojila ho s edukací, kreativitou a hravým zážitkem. 

 

 

 

 

 

 

 

B) 15. 6. 2025 – Ukázka dětských irských tanců + otevřený workshop 
Součástí programu byla ukázka dětských irských tanců a následně otevřený workshop, 
do kterého se mohly zapojit děti i rodiče. Akce měla výrazný komunitní rozměr – nešlo 
jen o „sledování programu“, ale o společnou aktivitu, pohyb a sdílený zážitek. Pro rodiny 
byla atraktivní i tím, že nabízela neobvyklý kulturní žánr v přístupné, hravé formě, a 
zároveň zapojovala i dospělé. 

 

 

 

 

 

 



C) 7. 9. 2025 – Divadelní představení pro děti: „O zlaté rybce“ 
V září proběhlo divadelní představení – klasická pohádka „O zlaté rybce“. Tato forma 
programu přirozeně oslovuje široké věkové rozpětí a díky venkovnímu kontextu přitahuje i 
náhodné kolemjdoucí. Divadlo vytvořilo na náměstí rodinnou atmosféru a posílilo 
vnímání prostoru jako místa, kde se děje něco kvalitního a smysluplného. 

¨ 

Cílovou skupinou byly především rodiny s dětmi z Prahy 3, návštěvníci Kostnického 
náměstí a Kavárny Pod korunami stromů, a také kolemjdoucí. Projekt měl viditelný 
dopad v tom, že v době konání vznikalo na náměstí bezpečné, živé a přátelské prostředí. 
Program podporoval: 

• setkávání místních a tvorbu komunitních vazeb, 

• smysluplné trávení volného času s dětmi ve veřejném prostoru,  

• pozitivní vztah k místu a jeho využívání i mimo „běžný“ provoz. 

 

Projekt Kostničák dětem 2025 byl navzdory nutné úpravě rozsahu úspěšně realizován a 
naplnil hlavní smysl: nabídnout rodinám s dětmi kvalitní kulturní program ve veřejném 
prostoru Kostnického náměstí a přispět k jeho oživení. Formát tří samostatných akcí 
umožnil zachovat kvalitu, pestrost i komunitní dopad programu a vytvořit během sezóny 
opakované příležitosti pro setkání a zážitek. 

 


